

在全国脱贫攻坚总结表彰大会上 我市两人两集体受表彰

本报讯(记者 王艳彬)在2月25日上午举行的全国脱贫攻坚总结表彰大会上,我市黄海霞、张士兴和舞阳县扶贫开发办公室、中共临颖县委组织部受表彰。

被称为“女强人”的全国脱贫攻坚先进个人黄海霞,是召陵区扶贫办党组书记、主任。她实施的行业扶贫“两分工作法”在全市得到推广。她四年如一日投身脱贫攻坚实践,以实际行动践行初心使命,经常研究扶贫政

策和帮扶措施到深夜,吃住在办公室也是常事,每天平均休息5个小时。她工作兢兢业业,带领大家攻克了一个又一个堡垒。

让群众奔小康的步子“根本停不下来”的全国脱贫攻坚先进个人张士兴,是舞阳县辛安镇刘庄村党支部书记。他带领刘庄村干部群众探索“党支部+合作社+贫困户”模式,流转土地1600亩,34名贫困人口就近务工。张士兴将价值100多万元的建筑材料厂捐给村集体,带动30

多人就业,其中贫困户22人,人均每年增收3万元,村集体经济收入每年增加20多万元。张士兴依托集体经济、特色农业发展产业,探索出一条脱贫致富、持续增收的新路子。

全国脱贫攻坚先进集体舞阳县扶贫开发办公室,创新推行预警监测、防控返贫和长效帮扶三项机制,探索“三社联保、六个一批”兜底保障模式,着力消化贫困存量、控制贫困增量、提升脱贫质量,脱贫攻坚巩固提升工作走在省市前列。

2017年,舞阳县在全省15个省级贫困县中率先脱贫摘帽,脱贫攻坚经验做法入选全省县域治理“三起来”典型案例,先后被《人民日报》《经济日报》《河南日报》等多家主流媒体报道。

全国脱贫攻坚先进集体中共临颖县委组织部,坚持干部力量向脱贫攻坚一线倾斜,尽锐出战;坚持把发展村级集体经济作为脱贫攻坚的重要抓手,探索发展集体经济“十种模式”,经验在全省得到推广。

践行核心价值观·敬业

晋少辉:守护千家万户温暖

敬业是职业道德的灵魂,为个人安身立命奠定基础,为社会发展进步注入活力。正是依靠敬业奉献,中华民族创造了灿烂的文明。敬业乐业的民族,必定是令人肃然起敬的民族;缺乏敬业精神的社会,难免被人诟病。

守护千家万户温暖的晋少辉就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

12点,供热成功后才离开。

管道巡检是晋少辉的工作重点。管道如果出现问题长时间得不到解决,就可能引发安全生产事故。因此管道巡检不仅需要24小时不间断进行,还要求工作人员格外细致。作为公司工程部副经理,晋少辉以身作则,每周都要执行夜间巡检任务。

在刚刚过去的春节假期,家在许昌的晋少辉牺牲了与家人团聚的时间,坚守在工作岗位上。

今年春节期间,公司实施年度计划检修。晋少辉主要负责燕山路与南环路交叉口处增设和更换的主管固定桩、阀门等检修工作。他按照公司统一部署,加班加点,按时完成工作任务,为2021年管网运行提供坚实的安全保障。

春节假期过后,晋少辉每天早上六七点便开始忙碌。到了吃饭时间,他接到同事送来的饭菜,蹲在地上匆匆吃完就投入工作中,常常忙到夜里十一二点。

“我们忙点儿、累点儿没什么,只要能换来大家温暖,一切都是值得的。”晋少辉表示,既然干了这一行,就要尽职尽责,努力守护千家万户的温暖。

■本报记者 王培杨旭

寒冬时节,有这样一群可敬的人,他们辛勤地将暖流输送到千家万户,他们就是“供热人”。

晋少辉是漯河天阳供热有限责任公司工程部副经理,进入供热行业近10年了。他所在的部门负责管道铺设、巡检、维护等工作,任务繁重。

为了让更多市民温暖过冬,他加班到深夜是常有的事。2月2日,市区泰山路一小区满足集中供热条件。为了让小区居民尽快用热,当晚7点,晋少辉和同事带着设备赶往现场,忙碌到夜里

元宵节到 花灯走俏

■本报记者 王培
见习记者 刘净琦

元宵节临近,我市花灯市场迎来消费热潮,造型各异的花灯吸引了众多市民观赏、购买。

2月23日,记者来到市区光明路市场。生肖花灯、卡通花灯……摊位上花灯各式各样,让人眼花缭乱。许多摊位前都有市民驻足选购。

一家摊位前,市民刘女士正在给孩子挑选花灯。“马上元宵节了,给孩子买个灯笼图个吉祥、热闹。”刘女士说。

另一家摊位上摆放着公主、小汽车、米老鼠、飞机等造型的花灯,售价

20元至40元。商家向顾客展示各种造型的花灯。“这段时间买灯笼的人很多,便宜一点儿的现在都卖完了。”这位商家表示,今年是牛年,具有生肖牛元素的花灯备受青睐。

随后,记者来到市区神州鸟园附近河上街的一家店铺,店内货架上挂着各式各样的花灯。店主张鹏说,店里平时主要卖汉服、饰品,春节前购进500多个灯笼,最近几天卖得比较好,现在剩下不到100个。

“今天带孩子来逛逛,想买个纸糊的灯笼,但没有找到,就买了两个彩灯头饰,晚上戴上灯光闪烁,也很好看。”前来买彩灯头饰的王女士说。



2月23日,市民在光明路市场选购花灯。

本报记者 王培 摄



欢欢喜喜闹元宵



①元宵佳节临近,2月25日,市区一商场内,市民正在选购汤圆。

见习记者 王嘉明 摄

②2月25日,沙北街道泰山社区邀请居民一起制作元宵。

见习记者 刘净琦 摄

③2月25日,顺河街街道五一一路社区举办元宵活动,并为困难群众送去热腾腾的汤圆。

本报记者 杨旭 摄

④2月25日,郾城区嵩山社区举行猜灯谜活动。

本报记者 张玲玲 摄

⑤2月25日,源汇区东大街社区组织居民制作灯笼。

本报记者 王培 摄

建设全国文明城 开启美好新生活

工地失火 城管扑救

■本报记者 朱红

2月24日上午11点40分,市城市管理综合执法支队郾城大队第三中队队员在辖区巡查时,发现不远处起火,浓烟滚滚。

见此情形,第三中队中队长赵晓黎迅速带领队员赶往现场救火并及时拨打了火警电话。

据了解,失火地点位于龙江路上跨京广铁路立交桥东150米路南的拆迁工地,因堆积枯叶较多,引发了火灾。到达现场后,

第三中队队员全力救火。得到消息的第二中队中队长唐柯也带领队员赶往现场增援。

在大家的通力配合下,40分钟后,大火被成功扑灭。



醉驾路遇交警 扔下摩托就跑

■本报记者 齐国霞
通讯员 魏鸣洋

2月23日,舞阳县公安交通警察大队对涉嫌醉酒后无证驾驶无号牌摩托车的冯某罚款400元,并对其醉酒后驾驶机动车的行为依法立案侦查。

2月16日晚上9点40分,舞阳县公安交通警察大队巡逻五中队民警在侯集镇侯集街路段开展夜查行动。驾驶无号牌摩托车的冯某看到执勤民警后扔下摩托车撒腿就跑。执勤民警见状,立即追赶并将其控制。

经抽血检验,冯某血液中酒精含量为82.13mg/100ml,属于

醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。面对民警询问,冯某表示,当晚他与朋友在侯集街某饭店聚会,喝了一点儿白酒,随后又与朋友去KTV里喝了几罐啤酒。酒足饭后,自认为酒量不错的冯某便驾驶无号牌摩托车载着朋友回家,最终被执勤民警控制。



天气预报

今天	阴有小雨,东北风3~4级,1℃~9℃。	明天	多云转阴,东北风转偏东风2~3级,3℃~11℃。	后天	阴有小雨,偏东风转偏北风3~4级,7℃~10℃。
----	---------------------	----	--------------------------	----	--------------------------

市气象局提供

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



湘江西路与太行山南路交叉口向东20米路北,绿地内通讯井盖缺失。



湘江西路与泰山南路交叉口向西120米路南,时代天街门面房前垃圾成堆。



太行南巷与太行山南路交叉口向东40米路南,污水井盖破损。



辽河路与白云山北路交叉口向东60米路北,污水井盖破损。